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租入设备第 10年增加的净利润=33.33伊渊1原25豫冤=25渊万

元冤

租入设备方案的所得税后的净现金流量为院

NCF0=原租入固定资产的投资=0

NCF1 ~ 9=租入设备每年增加的净利润+租入设备每年

增加的折旧额=75+0=75渊万元冤

NCF10=25+0=25渊万元冤

渊3冤购买设备院初始投资现值=1 200渊万元冤

每年折旧抵税现值=115伊25豫伊渊P 辕 A袁10豫袁10冤=115伊25豫

伊6.144 6=176援66渊万元冤

固定资产余值现值=50伊渊P 辕F袁10豫袁10冤=50伊0.385 5=19.28

渊万元冤

购买设备的折现费用总计=1 200原176.66原19.28=1 004.06

渊万元冤

经营租赁取得设备院每年税后租金现值合计=200伊渊1原

25豫冤伊渊P 辕 A袁10豫袁10冤=200伊渊1原25豫冤伊6.144 6=921.69渊万元冤

因为经营租赁折现费用小袁所以不应当购买设备袁而应租

入设备遥

2援 渊1冤年折旧=渊750原50冤 辕 5=140渊万元冤

各年税后利润=渊4伊250原4伊180原40原140冤伊渊1原25豫冤=75

渊万元冤

NCF0=-1 000万元

NCF1 ~ 5=75+140=215渊万元冤

NCF5=50+250=300渊万元冤

渊2冤净现值=-1 000+215伊渊P/A袁10%袁5冤+300伊渊P/F袁10%袁

5冤=-1 000+215伊3.790 8+300伊0.620 9=1.292渊万元冤

渊3冤1 000=经营 NCF伊3.790 8+300伊0.620 9

经营NCF=214.659渊万元冤

净现值为零时的经营现金净流量=214.659渊万元冤

净现值为零时的年销售量=3.993 5渊万元冤

渊4冤最差情景下的单位变动成本=180伊渊1+5豫冤=189渊万

元冤

最差情景下的销量=4伊渊1原5豫冤=3.8渊万件冤

最差情景下的各年税后利润=咱3.8伊渊250原189冤原40原140暂

伊渊1原25豫冤=38.85渊万元冤

NCF0=原1 000万元

NCF1 ~ 5=38.85+140=178.85渊万元冤

NCF5=50+250=300渊万元冤

净现值=原1 000+178.85伊渊P 辕 A袁10豫袁5冤+300伊渊P 辕 F袁10豫袁

5冤=原1 000+178.85伊3.790 8+300伊0.620 9=原135.75渊万元冤遥

为减轻纳税人负担袁经国务院批准袁自2011年12月1日

起袁 增值税纳税人购买增值税税控系统专用设备支付的费

用以及缴纳的技术维护费渊以下称二项费用冤可在增值税应

纳税额中全额抵减遥现将有关政策规定如下院

一尧增值税纳税人2011年12月1日渊含袁下同冤以后初次

购买增值税税控系统专用设备 渊包括分开票机冤 支付的费

用袁 可凭购买增值税税控系统专用设备取得的增值税专用

发票袁 在增值税应纳税额中全额抵减 渊抵减额为价税合计

额冤袁不足抵减的可结转下期继续抵减遥增值税纳税人非初

次购买增值税税控系统专用设备支付的费用袁 由其自行负

担袁不得在增值税应纳税额中抵减遥

增值税税控系统包括院增值税防伪税控系统尧货物运输

业增值税专用发票税控系统尧 机动车销售统一发票税控系

统和公路尧内河货物运输业发票税控系统遥

增值税防伪税控系统的专用设备包括金税卡尧IC卡尧读

卡器或金税盘和报税盘曰 货物运输业增值税专用发票税控

系统专用设备包括税控盘和报税盘曰 机动车销售统一发票

税控系统和公路尧 内河货物运输业发票税控系统专用设备

包括税控盘和传输盘遥

二尧增值税纳税人2011年12月1日以后缴纳的技术维护

费渊不含补缴的2011年11月30日以前的技术维护费冤袁可凭

技术维护服务单位开具的技术维护费发票袁 在增值税应纳

税额中全额抵减袁不足抵减的可结转下期继续抵减遥技术维

护费按照价格主管部门核定的标准执行遥

三尧增值税一般纳税人支付的二项费用在增值税应纳

税额中全额抵减的袁 其增值税专用发票不作为增值税抵扣

凭证袁其进项税额不得从销项税额中抵扣遥

四尧纳税人购买的增值税税控系统专用设备自购买之

日起3年内因质量问题无法正常使用的袁由专用设备供应商

负责免费维修袁无法维修的免费更换遥

五尧纳税人在填写纳税申报表时袁对可在增值税应纳税

额中全额抵减的增值税税控系统专用设备费用以及技术维

护费袁应按以下要求填报院

增值税一般纳税人将抵减金额填入 叶增值税纳税申报

表渊适用于增值税一般纳税人冤曳第23栏野应纳税额减征额冶遥

当本期减征额小于或等于第19栏野应纳税额冶与第21栏野简

易征收办法计算的应纳税额冶之和时袁按本期减征额实际填

写曰当本期减征额大于第19栏野应纳税额冶与第21栏野简易征

收办法计算的应纳税额冶之和时袁按本期第19栏与第21栏之

和填写袁本期减征额不足抵减部分结转下期继续抵减遥

小规模纳税人将抵减金额填入叶增值税纳税申报表渊适

用于小规模纳税人冤曳第11栏野本期应纳税额减征额冶遥当本

期减征额小于或等于第10栏野本期应纳税额冶时袁按本期减

征额实际填写曰当本期减征额大于第10栏野本期应纳税额冶

时袁按本期第10栏填写袁本期减征额不足抵减部分结转下期

继续抵减遥

六尧主管税务机关要加强纳税申报环节的审核袁对于纳

税人申报抵减税款的袁 应重点审核其是否重复抵减以及抵

减金额是否正确遥

七尧税务机关要加强对纳税人的宣传辅导袁确保该项政

策措施落实到位遥

（2012年2月7日印发）
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